

**Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад
«Міжрегіональна Академія управління персоналом»**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Приватного
акціонерного товариства
«Вищий навчальний заклад
«Міжрегіональна Академія
управління персоналом»
Протокол № 1 від 31 січня 2024 року

Голова Вченої ради
Президент МАУП



Ростислав ЩОКІН

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

**«МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ
ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ»**

Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський) рівень
Спеціальність	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
Галузь знань	29 «Міжнародні відносини»
Кваліфікація:	бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

«РОЗРОБЛЕНО»

Робочою групою кафедри міжнародних відносин

ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

керівник робочої групи,

гарант освітньої програми

 О.М. Тюріна

«УХВАЛЕНО»

на засіданні кафедри міжнародних відносин
ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Протокол № 5 від 25 грудня 2023 р.

Зав. кафедрою  А.П. Хорошенюк

«СХВАЛЕНО»

Вченою радою Навчально-наукового інституту психології та соціальних наук
ПрАТ ВНЗ «МАУП»

Протокол № 6 від 18 січня 2024 р.

Голова вченої ради Навчально-наукового інституту психології та соціальних наук

 Я.М. Раєвська

«РЕКОМЕНДОВАНО»

Науково-методичною комісією
Вченої ради ПрАТ ВНЗ «МАУП»

 С.В. Храпатий

ПЕРЕДМОВА

1. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом», протокол №1 від 31 січня 2024 р.

2. Освітньо-професійна програма була розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту» з урахуванням Стандарту зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) вищої освіти робочою групою у складі:

Керівник робочої групи:

Тюріна Олена Миколаївна – доцент кафедри міжнародних відносин, кандидат політичних наук.

Члени робочої групи:

Єрємін Микола борисович – доцент кафедри міжнародних відносин, кандидат політичних наук.

Палій Світлана Анатоліївна – доцент кафедри міжнародних відносин, кандидат наук з державного управління.

Зовнішні рецензенти:

1. *Паніна Ірина Геннадіївна* - Заступник декана з навчальної роботи, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри міжнародних відносин і зовнішньої політики Донецького національного університету імені Василя Стуса

2. *Цебенко Олег Олександрович* – декан магістратури, кандидат політичних наук, асистент кафедри політології та міжнародних відносин Інституту гуманітарних та соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка»

3. *Гурак Ігор Федорович* - завідувач кафедри міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат історичних наук.

Чергова акредитація на провадження освітньої діяльності була отримана (наказ МОН України № 131 від 10.07.2018 року), наступна запланована на 01.07.2028 р.

Термін перегляду освітньої програми 1 раз на 4 роки.

**II. Загальна характеристика
освітньо-професійної програми
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»**

Повна назва закладу вищої освіти та його структурного підрозділу	ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» Навчально-науковий інститут психології та соціальних наук Кафедра міжнародних відносин
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	29 Міжнародні відносини
Спеціальність	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
Обмеження щодо форм навчання	Денна форма навчання
Освітня кваліфікація	Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – бакалавр Спеціальність – 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії Освітня програма – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання: денна форма – 4 роки
Опис предметної області	Об'єкти вивчення та/або діяльності: міжнародні відносини, транскордонні та транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, зовнішня політика та національні інтереси України, міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та конфлікти. Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики або у процесі навчання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування відповідних теорій та методів. Теоретичний зміст предметної області: теорія міжнародних відносин, форми та способи їх організації, історія та практика міжнародного співробітництва, взаємодії та конкуренції, природа та динаміка міжнародної безпеки, міжнародні конфлікти, система та джерела зовнішньої політики держави, міжнародне регіонознавство, природа та еволюція

	<p>міжнародних комунікацій та міжнародного інформаційного простору.</p> <p>Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи, методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, спостереження, методики оцінки й аналізу процесів у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та регіональних студіях, системний аналіз, методи аналізу інформації.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, інформаційно-пошукові, інформаційно-аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності суб'єктів міжнародних відносин, міжнародних суспільних комунікацій та у регіональних студіях.</p>
Академічні права випускників	Мають право продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Характеристика програми

Мета програми.	Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі міжнародних відносин, здатних аналізувати та осмислювати перспективи глобального розвитку сучасних політичних, економічних і соціальних систем, а також розуміти вплив процесу глобалізації на культурний і суспільний аспекти.
Фокус програми: загальний/ спеціальний	Загальна освіта в галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. Зовнішня політика, політичні процеси в суспільстві, еволюція зовнішньої політики України, економіка і зовнішньоекономічні зв'язки України, розвиток міжнародних відносин, міжнародні конфлікти, системи міжнародних відносин, дипломатичний протокол та етикет
Орієнтація програми	Освітньо-професійна програма
Особливості програми	Акцент освітньої програми: Підготовка фахівців у галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, що фокусується на міжнародно-політичному аналізі системи міжнародних відносин та поведінки її учасників, регіональних підсистем глобального світу, тематизує інформаційно-аналітичну діяльність в міжнародних відносинах, а також євроінтеграційні процеси. Ключові слова: міжнародні відносини, зовнішня політика, міжнародні комунікації, міжнародні організації, міжнародні регіони, регіональні відносини, неурядові організації, інтеграційні процеси, дипломатія, дипломатична і консульська служба.
Наявність акредитації	Акредитація чергова. Акредитація спеціальності 291 «Міжнародні комунікації, суспільні відносини та регіональні студії» першого

	(бакалаврського) рівня вищої освіти проведена у 2018 р. (наказ МОН України № 131 від 10.07.2018 року), наступна запланована на 01.07.2028 р.
Цикл/рівень	FQ – ЕНЕА – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень.
Передумови	Повна загальна середня освіта. Умови прийому на навчання до закладів вищої освіти України. Правила прийому на навчання до Приватного акціонерного товариства “Вищий навчальний заклад “Міжрегіональна Академія управління персоналом”.
Мова (мови) викладання	Українська
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://maup.com.ua/ua/pro-akademiyu/instituti/imvsn/kafedra-mizhn-vidnosin.html
Здатність до працевлаштування та подальшого навчання	
Працевлаштування	Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій здатний виконувати професійні види робіт й обіймати первинні посади в органах державної влади, в організаціях та бізнес-структурах різних видів діяльності та форм власності згідно з Національним класифікатором України: Класифікатор професій ДК 003:2010: 1120.3 Дипломатичні представники 2310.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою, 2419.3 Спеціаліст державної служби, 2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади), 2419.3 Політолог-міжнародник, 3439 Помічник експерта із зовнішньополітичних питань, 3439 Дипломатичний агент, 2433.1 Науковий співробітник (інформаційна аналітика), 2443.1 Науковий співробітник-консультант (політологія), 2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань, 2443.2 Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях), 2443.2 Політичний оглядач, 2443.2 Політолог, 2451.2 Коментатор, 2451.2 Оглядач політичний.

Викладання та оцінювання

Викладання та навчання

Студентоцентроване навчання, технологія проблемного і диференційованого навчання, технологія інтенсифікації та індивідуалізації навчання, інформаційна технологія, технологія розвивального навчання, кредитно-трансферна система організації навчання, електронне навчання в системі e-learn, самонавчання, навчання на основі досліджень.

Поєднання класичного теоретичного навчання (лекції, семінари, практичні заняття у малих групах, самостійна робота на основі підручників та конспектів, консультації із викладачами, підготовка дипломної роботи) з виконанням практичних завдань з консультування та аналітики, використанням тренінгів, case study, дискусій, ігрових ситуацій, тестування, методів польового навчання, брейн-стормінгу (інтелектуальний штурм).

Оцінювання

Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль.

Екзамени, заліки та диференційовані заліки проводяться відповідно до вимог п. 6.5 та розділу 7 Положення про організацію освітнього процесу в ПрАТ «ВНЗ «МАУП» та п.5.3 «Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти у ПрАТ «ВНЗ «МАУП», «Положення про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

Форми контролю: усні презентації; письмові екзамени (проблеми та наукові задачі); семінари й наукові звіти із оцінюванням досягнутого; кваліфікаційний екзамен; захист кваліфікаційної (дипломної) роботи.

Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення

Ведення профільних лекційних та практичних занять фахівцями, які мають науковий ступінь та/або вчене звання за профілем програми або спорідненими за галуззю знань спеціальностями, періодично проходять стажування на підприємствах та в установах за профілем програми, та стажування за кордоном, мають міжнародні сертифікати, які підтверджують таке підвищення кваліфікації.

Система підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників розробляється у відповідності до діючої нормативної бази.

Портфоліо науково-педагогічних працівників кафедри міжнародних відносин розміщено на сайті: <https://maup.com.ua/ua/pro-akademiyu/instituti/imvsn/kafedra-mizhn-vidnosin.html>

Залучення практикуючих фахівців, які працюють у департаментах з міжнародних зв'язків підприємств різних форм власності та установ (організацій) до освітнього процесу.

Матеріально-технічне забезпечення	<p>Навчальні приміщення для проведення лекційних та семінарсько-практичних занять відповідають вимогам правил пожежної безпеки та санітарним нормам. Матеріально-технічна база забезпечує проведення всіх видів навчальних занять здобувачів вищої освіти. Виконання навчального плану забезпечене навчальними приміщеннями, мультимедійним обладнанням, сучасним лінгфонним кабінетом на 15 робочих місць, комп'ютерним класом на 15 робочих місць (комп'ютери Intel Core 2 Duo), повний пакет Microsoft Office, Trados 2007, необхідним програмним забезпеченням і необмеженим доступом до Інтернет-мережі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура. Кількість місць у гуртожитку відповідає вимогам.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт Академії: http://maup.com.ua; Міжнародного бібліотечно-інформаційного центру імені Ярослава Мудрого: http://library.iapm.edu.ua/, читальний зал; доступ до системи електронного навчання Moodle, навчальна, наукова, навчально-методична література, фахові журнали; робочі навчальні плани; графіки навчального процесу, навчально-методичні комплекси дисциплін; робочі програми дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної роботи студентів з дисциплін; програми практики; методичні вказівки щодо виконання курсових робіт</p>
Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Академія підтримує тісні зв'язки із спорідненими закладами вищої освіти України, країн Європейського Союзу на основі двосторонніх договорів.</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>В межах проведення науково-комунікативних заходів викладачі кафедри міжнародних відносин використовують досвід викладання та проведення інтерактивного навчання Central European Education Institutions (Братислава, Словачія) та Батумського навчального університету навігації (Батумі, Грузія).</p>
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти відбувається на загальних умовах з додатковою мовною підготовкою.</p>

III. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти

Обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС	<p>- на базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС;</p> <p>- на основі ступеня молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста) заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати результати навчання, отримані в межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) обсягом не більше 60 кредитів ЄКТС.</p> <p>Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, що визначені Стандартом вищої освіти, затвердженим та введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. №1002.</p>
---	--

IV. Перелік компетентностей випускника

1	Інтегральна компетентність	ІК. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачає застосування теорій суспільних наук та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин.
---	-----------------------------------	--

2	Загальні компетентності	<p>ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України;</p> <p>ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового образу життя.</p> <p>ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним.</p>
3	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	<p>СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p>СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях.</p> <p>СК4. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень.</p> <p>СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики</p>

	<p>держав.</p> <p>СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами).</p> <p>СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси усвіті та на Європейському континенті, та місце в них України.</p> <p>СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.</p> <p>СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути.</p> <p>СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.</p> <p>СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами).</p> <p>СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.</p>
--	---

V. Програмні результати навчання

РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.

РН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів.

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародним акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці.

РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.

РН05. Знати природу та механізми міжнародних комунікацій.

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.

РН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних

джерел необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.

РН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, міжнародних комунікацій.

РН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації.

РН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на професійному рівні, необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки аналітичних та дослідницьких документів.

РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні.

РН12. Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на іноземні мови, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, регіональних студій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.

РН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою позицію, поважати опонентів і їхню точку зору.

РН14. Використовувати сучасні цифрові технології, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи для розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій .

РН15. Розуміти та застосовувати для розв'язання складних спеціалізованих задач міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій чинне законодавство, міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо.

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності.

РН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх ресурсів.

VI. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи та атестаційного екзамену.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій або регіональних студій, яка характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів суспільних наук . Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена у депозитарії

	Академії.
Вимоги до кваліфікаційного екзамену	<p>Атестаційний (комплексний) екзамен за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» передбачає перевірку досягнення результатів навчання, визначених стандартом та освітньою програмою. Комплексний екзамен складається з питань з дисциплін:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Міжнародні відносини та світова політика. 2. Історія міжнародних відносин. 3. Міжнародні організації. 4. Зовнішня політика України.

Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

В Академії функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
 - 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
 - 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
 - 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;
 - 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
 - 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
 - 8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективною системи запобігання та виявлення академічного плагіату;
 - 9) інших процедур і заходів.

Система забезпечення Академією якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за її поданням оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

VIII. Перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма

Офіційні документи

1. Закон України від 01.07.2014 р. №1556-VII «Про вищу освіту», поточна редакція 18.03.2020. - Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>;
2. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. №266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». - Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-p>;
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. №1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій». - Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-p>;
4. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/naukovo-metodichna-rada-ministerstva-osviti-i-nauki-ukrayini/metodichni-rekomendaciyi-vo>
5. Національний класифікатор України “Класифікатор професій ДК 003: 2010”. -Режим доступу: <http://www.dk003.com>.

Додаткові джерела

1. Competences in Education and Recognition Project (CoRe). A Tuning Guide to Formulating Degree Programme Profiles. Bilbao, Groningen and The Hague, 2010. (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) компетентностями та прикладами стандартів <http://core-project.eu/documents/Tuning%20G%20Formulating%20Degree%20PR4.pdf>;
2. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) компетентностями та прикладами стандартів — <http://www.unideusto.org/tuningeu/>;
3. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: інформаційно - аналітичний огляд [Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/biblioteka/Rozvitok_sistemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.pdf.
4. Національний освітній глосарій: вища освіта. Друге видання, перероб. Київ, 2014. - Режим доступу: <http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/nauk%20method%20rada/glossariy.pdf>;
5. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: інформаційно- аналітичний огляд. Київ, 2015. – Режим доступу: <https://erasmusplus.org.ua/korysna-informatsiia/korysni-materialy/category/3-materialy-natsionalnoi-komandy-ekspertiv-shchodo-zaprovadzhennia-instrumentiv-bolonskoho-protsesu.html?download=88:rozvytok-systemy-zabezpechennia-iaкости-vyshchoi-osvity-ukrainy>;
6. Розроблення освітніх програм: Методичні рекомендаціїю Київ, 2014. – Режим доступу: http://ibhb.chnu.edu.ua/uploads/files/metodrada/Rozroblennya_osv_program.pdf;

7. International Standard Classification of Education (ISCED 2011). — Режим доступу: <http://uis.unesco.org/sites/default/files/documents/international-standard-classification-of-education-isced-2011-en.pdf>;
8. ISCED fields of education and training 2013 (ISCED-F 2013): manual to accompany the International Standard Classification of Education 2011. Режим доступу: <https://unesdoc.unesco.org/ark:/48223/pf0000228085>.
9. Розроблення освітніх програм. Методичні рекомендації / Авт. В. М. Захарченко, В. І. Луговий, Ю. М. Рашкевич, Ж. В. Таланова / За ред. В. Г. Кременя. — К.: ДП «НВЦ «Пріоритети», 2014. — 120 с.;
10. Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: інформаційно-аналітичний огляд / Укладачі: Добко Т., Золотарьова І., Калашнікова С., Ковтунець В., Курбатов С., Линьова І., Луговий В., Прохор І., Рашкевич Ю., Сікорська І., Таланова Ж., Фініков Т., Шаров С.; за заг. ред. С. Калашнікової та В. Лугового. — Київ: ДП «НВЦ «Пріоритети», 2015. — 84 с.;
11. Європейська кредитна трансферна накопичувальна система: Довідник користувача / пер. з англ.; за ред. докт. техн. наук, проф. Ю. М. Рашкевича та докт. пед. наук, доц. Ж. В. Таланової. — Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2015.— 106 с.;
12. Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG). — К.: ТОВ «ЦС», 2015. — 32 с.;
13. International Standard Classification of Education (ISCED 2011). — Montreal: UNESCO Institute for Statistics, 2012. — Режим доступу: <http://uis.unesco.org/en/topic/international-standard-classification-education-isced>;
14. ISCED Fields of Education and Training 2013 (ISCED-F 2013). — Montreal: UNESCO Institute for Statistics, 2014. — Режим доступу: <http://uis.unesco.org/en/topic/international-standard-classification-education-isced>.

Додаток А

Розподіл змісту освітньо-професійної програми та максимальний навчальний час за циклами підготовки

Розподіл загального навчального часу за циклами підготовки

Цикл	Загальний навчальний час	
	Академічних годин	Кредитів ЄКТС
I. Цикл загальної підготовки		
Обов'язкові дисципліни	1290	43
Вибіркові дисципліни	270	9
Всього за циклом загальної підготовки	1560	52
II. Цикл професійної підготовки		
Обов'язкові дисципліни	3510	117
Вибіркові дисципліни	1560	52
Всього за циклом професійної підготовки	5070	169
Практика		

Навчальна практика	120	4
Виробнича практика	120	4
Переддипломна практика	120	4
Всього	360	12
Кваліфікаційна (дипломна) робота		
Кваліфікаційна (дипломн) робота	210	7
Всього за 4 роки	7200	240

Розподіл змісту освітньо-професійної програми підготовки, навчальний час за циклами підготовки, навчальними дисциплінами й практики

Перелік, обсяг та вид контролю навчальних дисциплін та практик

№ п/п	Навчальна дисципліна/практика	Академічні години	Кредити ЕСТС	Вид контролю
I. Цикл загальної підготовки				
Обов'язкові дисципліни				
ОК 1	Академічні студії	90	3	залік
ОК 2	Історія та культура України	120	4	екзамен
ОК 3	Сучасна українська мова	120	4	екзамен
ОК 4	Філософія	120	4	екзамен
ОК 5	Правознавство	90	3	залік
ОК 6	Основи психології	90	3	залік
ОК 7	Фізичне виховання	120	4	залік
ОК 8	Основи академічного письма	90	3	залік
ОК 9	Інформаційні системи і технології	90	3	залік
ОК 10	Іноземна мова	360	12	залік, екзамен
Вибіркові дисципліни				
ВК 1	Безпека життєдіяльності*	90	3	залік
ВК 2	Екологія*			
ВК 3	Соціально-політичні студії*	90	3	залік
ВК 4	Риторика*			
ВК 5	Релігієзнавство*	90	3	залік
ВК 6	Етика і естетика*			
Всього за циклом загальної підготовки		1560	52	
II. Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові дисципліни				
ОК 11	Вступ до спеціальності "Міжнародні відносини, публічні комунікації та регіональні студії"	120	4	екзамен
ОК 12	Історія сучасного світу	120	4	екзамен
ОК 13	Країнознавство	360	12	екзамен, залік
ОК 14	Історія міжнародних відносин	360	12	екзамен, залік, курсова робота
ОК 15	Теорія міжнародних відносин	120	4	екзамен
ОК 16	Міжнародна інформація	120	4	екзамен
ОК 17	Міжнародні економічні відносини	180	6	екзамен, залік
ОК 18	Міжнародні організації	210	7	екзамен, залік

ОК 19	Європейська інтеграція	90	3	екзамен
ОК 20	Міжнародні відносини та світова політика	210	7	екзамен, залік, курсова робота
ОК 21	Дипломатична і консульська служба	90	3	залік
ОК 22	Дипломатичний протокол та етикет	90	3	залік
ОК 23	Зовнішня політика країн регіону (країни Європейського Союзу)	120	4	екзамен
ОК 24	Інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах	120	4	екзамен
ОК 25	Геополітичні та геоелектронні інтереси у світовій політиці	180	6	екзамен, залік
ОК 26	Зовнішня політика України	210	7	екзамен, залік
ОК 27	Конфліктологія та теорія переговорів	90	3	залік
ОК 28	Теорія та практика перекладу	360	12	екзамен, залік
ОК 29	Ділова іноземна мова	360	12	залік
Вибіркові дисципліни				
ВК 7	Друга іноземна мова	480	16	екзамен, залік
ВК 8	Друга іноземна мова			
ВК 9	Внутрішньополітичний розвиток країн світу	150	5	екзамен
ВК 10	Фізична географія країн світу			
ВК 11	Політична географія країн світу	150	5	залік
ВК 12	Державна символіка країн світу			
ВК 13	Регіоназнавство	120	4	залік
ВК 14	Економіка і зовнішньоекономічні зв'язки України			
ВК 15	Міжнародне публічне право (основи теорії)	150	5	екзамен
ВК 16	Зовнішня політика країн Латинської Америки, Африки та Австралії			
ВК 17	Основи світової політика	120	4	екзамен
ВК 18	Економіка країн регіону (країни Європейського Союзу)			
ВК 19	Міжнародне приватне право	150	5	екзамен
ВК 20	Зовнішня політика країн Азії			
ВК 21	Міжнародні політичні комунікації	120	4	залік
ВК 22	Міжнародні конфлікти			
ВК 23	Зовнішня політика країн Північної Америки	120	4	залік

ВК 24	Міжнародна інтеграція та глобалізація у світовій політиці			
	Всього за циклом професійної підготовки	5070	169	
	Практика			
ОК 30	Навчальна практика	120	4	
ОК 31	Виробнича практика	120	4	
ОК 32	Переддипломна практика	120	4	
	Кваліфікаційна (дипломна) робота			
ОК 33	Кваліфікаційна робота	210	7	
	Всього за навчальним планом	7200	240	

Таблиця 1. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК

Класифікація компетентностей заНРК	Знання	Уміння	Комунікація	Автономія та відповідальність
<p>ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України;</p>	<p>Зн1</p>	<p>Ум1. Поглиблені когнітивні та практичні уміння/навички, майстерність, інноваційність на рівні, необхідному для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері професійної діяльності або навчання.</p>	<p>К1. Донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень, власного досвіду та аргументації</p> <p>К2. Збір, інтерпретація та застосування даних.</p> <p>К3. Спілкування з професійних питань, у тому числі іноземною мовою, усно та письмово.</p>	<p>АВ1. Управління складною технічною або професійною діяльністю чи проектами</p> <p>АВ2. Спроможність нести відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у непередбачуваних робочих та/або навчальних контекстах.</p> <p>АВ3. Формування суджень, що враховують соціальні, наукові та естетичні аспекти.</p> <p>АВ4. Організація та керівництво професійним розвитком осіб та груп.</p> <p>АВ5. Здатність продовжувати навчання із значним ступенем автономії.</p>
Загальні компетентності				
<p>ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України;</p>	<p>Зн1</p>	<p>Ум1</p>		<p>АВ2</p>

<p>ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового образу життя.</p>	Зн1	Ум1	К1	
<p>ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p>	Зн2	Ум1		
<p>ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p>		Ум1	К1	
<p>ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p>		Ум1	К1,К2	
<p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p>		Ум1		АВ2
<p>ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p>		Ум1	К1	
<p>ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>				АВ1

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.			К1	AB3
ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.	Зн1	Ум1	К3	
ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою.		Ум1		AB5
ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.				
ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним.				
Спеціальні (фахові) компетентності				
СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.	Зн1,Зн2	Ум1		
СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.	Зн2	Ум1		

<p>СК3. Здатність оцінювати стан та напрямки досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях.</p>	<p>Зн2</p>	<p>Ум1</p>		
<p>СК4. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень.</p>	<p>Зн2</p>			<p>АВ4</p>
<p>СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.</p>			<p>К1,К3</p>	
<p>СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами).</p>	<p>Зн2</p>	<p>Ум1</p>		
<p>СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському</p>	<p>Зн1,Зн2</p>	<p>Ум1</p>		

континенті, та місце в них України.					
СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.	Зн2		К2		
СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.	Зн1	Ум1			
СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути.	Зн1	Ум1			
СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.	Зн2	Ум1			
СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами).	Зн1,Зн2	Ум1			AB5

СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.		Ум1	К3	
--	--	------------	-----------	--

	OK11	OK12	OK13	OK14	OK15	OK16	OK17	OK18	OK19	OK20
IK	+	+	+				+	+	+	+
3K1										
3K2	+	+		+						
3K3		+	+	+	+					+
3K4	+		+	+						+
3K5						+	+			
3K6										
3K7			+			+				
3K8					+	+				+
3K9						+				
3K10	+	+	+		+					
3K11		+								
3K12		+	+	+		+	+	+	+	+
3K13						+				
CK1	+	+		+	+					
CK2		+	+	+	+	+	+	+	+	+
CK3					+	+	+			+
CK4	+		+	+	+		+			+
CK5		+	+							
CK6										
CK7								+	+	
CK8							+	+		+
CK9	+		+	+	+		+	+	+	+
CK10	+	+								
CK11								+	+	
CK12						+		+		
CK13	+				+		+	+	+	+

	OK21	OK 22	OK 23	OK 24	OK 25	OK 26	OK 27	OK 28	OK 29	OK 30	OK 31	OK 32	OK 33
IK	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3K1	+					+	+			+	+		
3K2						+	+						
3K3	+	+	+		+	+		+	+	+	+	+	+
3K4	+	+		+		+				+	+	+	+
3K5	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		
3K6				+		+					+		+
3K7	+	+	+			+					+		
3K8				+	+		+					+	+
3K9	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3K10	+	+				+				+	+	+	+
3K11	+	+				+		+	+		+		
3K12				+	+	+	+	+	+			+	+
3K13		+				+				+			
CK1							+						
CK2	+	+		+	+								
CK3					+			+		+	+	+	+
CK4			+	+	+	+	+	+					
CK5					+								
CK6	+	+				+		+	+				
CK7	+	+	+		+	+	+					+	+
CK8	+					+	+						
CK9	+	+	+		+		+		+	+	+	+	+
CK10					+		+						
CK11						+	+						+
CK12	+	+		+		+		+	+	+	+	+	+
CK13				+	+		+			+	+		+